

我市新定150户重点扶持企业

包括宇通集团、豫联能源、郑煤集团等

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)市政府最新确定了100户工业企业和50户高成长型高新技术企业为重点扶持工业企业,其中包括郑州宇通企业集团、郑州威科姆科技股份有限公司等。

据介绍,重点工业企业前20家为:郑州宇通集团有限公司、河南豫联能源集团有限责任公司、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司、河南郑州供电公司、

登封电厂集团有限公司、中国铝业股份有限公司河南分公司、河南中烟工业公司、郑州日产汽车有限公司、河南少林汽车股份有限公司、郑州市三全食品股份有限公司、郑州思念食品有限公司、郑州煤矿机械集团有限责任公司、河南明泰铝业有限公司、河南永顺铝业有限公司、海马(郑州)汽车有限公司、郑州纺织机械股份有限公司、郑州永通特钢有限责任公司、

白象集团、巩义市第二电厂和河南省电力公司。

高成长型高新技术企业前20家为:郑州威科姆科技股份有限公司、河南辉煌科技股份有限公司、生茂光电科技股份有限公司、郑州信大捷安信息技术有限公司、河南华南医电科技有限公司、郑州拓洋实业有限公司、河南太龙药业股份有限公司、河南华晶超硬材料股份有限公司、郑州机械

研究所、郑州拓普轧制技术有限公司、郑州安图生物工程有限公司、河南康泰制药集团公司、天津药业集团新郑股份有限公司、河南富耐克超硬材料有限公司、郑州新富华实业有限公司、郑州市光力科技发展有限公司、河南海力特机电制造有限公司、郑州佛光发电设备有限公司、郑州金惠计算机系统工程有限公司和河南汉威电子有限公司。

高新区将新建景观雕塑 征集工作启动

本报讯(记者 梁晓 通讯员 李好利)昨日,记者从高新区管委会了解到,高新区将在科学大道新建三处景观雕塑,目前征集工作已经开始。

据了解,科学大道是高新区的主干道,全长6.3公里,路幅宽50米,两侧各30米绿化带,是联系郑州市和高新区的主要通道之一。科学大道两侧分布以高等学校、行政办公、高科技企业为主,有解放军信息工程大学、郑州大学、可口可乐公司、思达高科等知名单位。新建的三处景观雕塑分别位于科学大道与西三环交叉口附近,东临城市立交;道路游园以及毗邻郑州大学的广场游园。

据悉,雕塑征集工作共分设计和制作安装两个环节,入围作品将获得一定的补助,征集工作截止到5月结束。

农电热线与95598实现转接 一个电话解决用电难题

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 胡宏伟)以往,郑州市属六县市电力用户用手机拨打当地供电服务热线95598时,可能会打到郑州供电公司热线电话,这一现象将成为历史。今后无论你身在郑州何地,只需一个电话就能联系到所属县市电力部门。

为给广大市民提供更加快捷、方便的供电服务,郑州供电公司95598服务热线系统技术升级,我市所辖六县(市)供电公司95598系统正式与郑州供电公司95598系统实现人工转接,电力用户通过郑州供电公司95598系统可直接转接用户电话至所辖县市供电公司。此举在全省电力系统尚属首家。

动车组列车服役一周年 郑州铁路局安全开行4300多列

本报讯(记者 王文霞 通讯员 高广义 张杨)2007年4月18日7:21,首趟动车组列车上路运行,到今天,目前铁路系统速度最快的列车——动车组列车整整一岁。截至昨日,郑州铁路局动车组列车安全开行4300多列,总行程300多万公里。

郑州机务段动车组66名司机平均年龄32.7岁,大专以上学历者12人,现职工人技师11人,已取得技师资格者34人,安全行车100万公里以上的“全路安全司机标兵”16人,先后受到铁道部、省领导的高度赞扬。一年来,他们以郑州为中心,在北京、汉口、上海之间来往穿梭,保证了每一趟车的安全、平稳。在2007年暴雨季节、2008年冰雪灾害期间,列车大量晚点,动车组司机与各工种密切配合,保证了全体旅客安全到达目的地。



惠济区八堡小学把小学生必背的80首古诗,用喷绘制成古诗长廊,不仅方便了学生背诵记忆,而且营造了浓浓的文化氛围。 陈亚洲 马百叶 摄

郑州交通技师学院 图书馆通过验收

本报讯4月14日,郑州交通技师学院图书馆通过验收,成为全省职业中专类学校藏书最多的现代化图书馆。

郑州交通技师学院是一所集交通职业技术教育、国家职业技能鉴定、汽车驾驶培训、职业介绍为一体的国有综合性职业技术学院。该院原有图书不足5万册,迁建新校区时决定同步建设一流的图书馆,经过一年多的努力,近日,一座外观庄重大方,馆内布局合理、功能齐全的现代化图书馆呈现在广大师生面前。

新图书馆拥有4个书库,4个图书及期刊阅览室、2个电子阅览室,总面积达2000余平方米,馆藏纸质图书40万余册,电子图书30万余册。图书馆配备集检索、借阅、流通为一体的多功能管理系统,实行藏、借、阅合一,阅览室及书库全部开放服务,配备触摸屏方便师生迅速进行图书检索,实现了图书馆管理的自动化、网络化、数字化。(泛 华)



左图 昨日是在家住中原区五棉北社区105岁的王春芝老太太的生日,社区工作人员和街坊邻居闻讯后,纷纷前往老人家为老人贺寿。

右图 日前,我市社区卫生服务中心推行社区家庭医生“片医”负责制,“片医”们主动走进社区,上门服务,为居民提供免费健康咨询、建立健康档案。昨日,市六院“片医”将辖区内108岁的袁仙老人接到社区卫生服务中心,为老人进行全面的健康体检,并建立健康档案。

本报记者 刘玉娟 通讯员 王志峰 摄

本报记者 汪辉 通讯员 周博 摄

百岁老人 幸福生活

改善人居环境 促进文明创建 代书胡同旧貌换新颜

本报讯(记者 梁月琳 实习生 段淑敏 通讯员 班计划谷一)走进管城回族区北下街办事处代书胡同社区,典雅的景致让人眼前一亮,两旁粉墙黛瓦、周边绿树点缀,一块块扇形的创建宣传栏,透窗一般悬挂墙上,颇有几分江南古典园林情趣。这里是北下街办事处开辟的“改善人居环境,促进创建工作”的一块实验田。

办事处累计筹集社会资金80余万元,见缝插针,利用边角空地,种植观赏型绿色植物7大类3200余株,绿化面积980平方米,初步做到春夏有花,秋冬有绿;投资25万余元,粉刷旧有墙壁、楼面4000余平方米;投资30多万元修建了长300多米、古色古香的仿古园林墙,突出代书胡同的历史文化特色;邀请郑州雕塑研究所专家设计,在代书胡同迎门墙处树起郑板桥手持“难得糊涂”书画竹扇雕塑,大大改善代书胡同人居环境,受到居民群众好评。

刘寨街道办举行科普宣传活动 增强居民防震减灾意识

本报讯(记者 汪辉 通讯员 徐淑英 黄颖)为庆祝《中华人民共和国防震减灾法》颁布实施10周年,提高市民防震减灾意识,惠济区刘寨街道办事处日前在辖区同乐广场举办防震减灾科普宣传活动。

活动中,该办事处不仅设立了宣传展板,进行地震科普知识的宣传普及,同时还发放宣传传单和防震减灾宣传手册千余份,图文并茂的内容和富于警示意义的照片,吸引了每一个路过的市民,许多人围在宣传板前认真阅读其中的内容。不少市民表示通过这次活动,对地震部门的防震减灾日常工作加深了认识,消除了对地震的神秘感和恐惧感,增强了居民的防止减灾意识。

酱香新秀国台酒

国台酒采用高温大曲为原料和发酵剂(主要是小麦)。端午踩曲,重阳下沙投料,历经八次摊凉及加曲堆积发酵、九次蒸煮、七次取酒的复杂生产过程。基酒经过3年以上窖藏,盘勾调和再存放1年后包装出厂销售。这样的酒叫大曲酱香白酒。

国台酒的生产工艺特点是:“三高三长”,“九蒸七取”。三高为:高温制曲,大曲发酵温度达到70℃~75℃,既可以有效地筛选所需微生物菌群,又可以产生构成酱香风格的风味物质及其前体物质。高温堆积,网罗空气中的微生物群并进一步培植发酵中的优势微生物菌群。高温馏酒,有效地减少对人体有害的甲醇、乙醛等小分子物质含量。三长为:基酒生产周期长,同一批原料要经过九次蒸煮(烤酒)、加曲、堆积发酵、入池发酵、七次取酒,历时整整一年时间。大曲储存期长,经过六个月储存方可进入白酒生产,长期储存可以使发酵所需各种酶的活性得到恢复提高,微生物种群得到平衡,对基酒品质的提高有重要作用。基酒酒龄长,必须经过三年以上的存放陈化,才能勾兑,空气中的氧透过缸壁与酒液接触,缓慢氧化,使酒产生成熟的老陈味;同时酒中的酒精分子与水分子会以氢键形式进行缔合,酒体发生分子重排,从而使酒的口感变得更加柔和、适口,提高了酒的品质。 王见宾

弘扬志愿服务精神 构建和谐郑州 市志愿者艺术团昨面试



本报讯(记者 刘国润 通讯员 周威文 丁友明)昨日,由团市委青年志愿者协会组织的郑州市志愿者艺术团组建面试工作在市青少年宫举行,来自社会各界的热衷于文艺和公益事业的市民参加了面试。

郑州市志愿者艺术团是在团市委指导下以“弘扬志愿服务精神 构建和谐郑州”为宗旨的服务社会公益事业的社团组织,是志愿者组织的新品牌。

此次前来参加面试的选手们都经过了精心准备,分别以各种不同形式展示了才艺。器乐方面的面试者以钢琴、二胡等乐器展示了自然纯朴的曲风;口技面试者以精彩的口技表演展示了气息上的高超技巧;歌曲面试更是亮点纷呈,有的高亢激昂,有的婉转动人,给人以美的享受;各类风情的舞蹈特色,婀娜多姿的舞姿展示出面试者对舞蹈的追求与热爱,看到了他们的青春与激情。许多残疾人朋友也加入到志愿者艺术团的面试,精彩的表演,赢得了现场人们的热烈掌声。

撞上水泥杆 醉酒司机睡着了

本报讯(记者 张立 通讯员 王建华 文/图)醉酒驾车,不但撞了电线杆,还把车里糟蹋得惨不忍睹。如果知道自己酒后会如此没形象,相信这位先生不会喝这么多酒。

4月16日晚10时40分许,特巡警五大队夜巡民警接到110指令:在农业路与经一路交叉口北100米,一驾车男子喝醉了,趴在方向盘上睡着了。



民警赶到现场,看到一辆银灰色商务车停在路边,大灯亮着,车右侧车门凹进去。一目击者称,该车撞倒附近一电线杆上了。一位30岁左右的男子趴在方向盘上呼呼大睡,车上都是呕吐物,男子裤子上湿了一大片,民警推测,可能是小便失禁。车内气味难闻。民警推推男子,怎么也推不醒,他们将男子移交给交警五大队处理。

加工车间内脏水横流,卫生状况极差

一制作香肠黑窝点昨被查处

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 赵正银 文/图)昨日,二七工商分局乡镇中心工商所接到群众举报,查处一家制作香肠的黑窝点。

这家黑窝点位于侯乡乡咀村,工商执法人员接到群众举报立即赶赴现场。只见在家咀村北边的一个两亩地的院内,两扇大铁门紧闭,叫开门后,两条狗扑了上来,幸好被一女工

拦下。执法人员进入加工车间,一股恶臭味迎面扑来,只见地上、桶里、盆里到处放的都是猪肠子,4名男子正在洗肠、挤油、冲洗;一名男子将回收来的肠子内的粪便挤出来,另一名男子再加工车间内脏水横流,卫生状况极差。经执法人员调查,该窝点老板李某称,他是今年3月份开始干的,每天到市场上或者是屠宰场去回收猪小肠,每根猪小肠回收价1.5元左右,每天生产200根肠衣,再把加工好的肠衣以每根2元左右的价格卖出去。这些肠衣最终流到加工香肠的商贩处,被商贩灌装后再出售。由于该肠衣加工窝点无任何证照,工商所依法将现场加工用的肠衣盆、烧碱、机器等予以暂扣。此案目前正在调查处理中。

